Adi: 5 1202
4. SINIFLAR TRAFIK GUVENLIGI DERSI

Soyadz: )
1. DONEM 2.YAZILI SINAVI PUAN:

No:

1) Asagidaki ifadelerden dogru olanin bagina (D), yanlis olanin bagina (Y) koyunuz.(20 puan)

(cenenn )Motorlu tasitlarin havaya biraktiklar1 egzoz gazlari hava kirliligine sebep olur.
(...... )Bisiklet, kaykay, kizak ve paten tasit trafigine kapali alanlarda kullanilmalidir.
(cenenn )Trafik polisi trafigin denetlenmesini saglar.

(...... )Trafik kurallarina sadece soforler uymak zorundadir.

(G )Ucak kara yolu tasitidir.

(.....)Otobiis durmadan otobiise binmeye ¢alismamaliyiz.
(.....)Toplu tasima araglarina 6niimiizdeki kisiyi iterek binmeliyiz.
(.....)Trafik isaret levhalarinin hepsinin sekli aynidir.
(.....)Otobiiste yash ve cocuklu kisilere yer vermemeliyiz.
(....)Aract uykusuz kullananlar trafik kazalarina sebep olur.

2 ) Asagidaki bosluklar1 uygun ifadelerle doldurunuz. (10 puan)

kask trafik isareti iist gecit hava yolu vatandaglik
Ugak, helikopter ..........ccooviiiiiiiiiiiiiiinn. ulasim aracidir.
Trafigi diizenlemek icin kullanilan isaretlerin timiine ...........cccocevveevvieee o e e, denir.
Trafik isaretlerine zarar vermemek, zarar verenleri uyarmak ............................ gorevidir.
Bisiklet kullanirken ............................ takmaliy1z.
Yolun iistiinden gegirilen KOPriye ..........ooevviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiien., denir.

3) Asagida verilen ulasim arac¢larim kullanan kisilerle ilgili ifadeleri dogru bir sekilde
eslestiriniz. (10 p)

(onenn. ) Gemi ve vapur gibi deniz araglarini kullanan kisi A) Sofor
(onenn. ) Karayollarindaki ticari tasitlar1 kullanan kisi B) Kaptan
(cennnn. ) Treni kullanan kisi C) Pilot
(P ) Ugak ve helikopteri kullanan kisi D) Vatman

(T ) Tramvay1 kullanan kisi E) Makinist




4) Gegis stiinliigii olan araglardan 3 tanesini yaziniz. ( 10 Puan )

6) Asagidaki ulasim tiirlerinden hangisi en hizli ve en
pahalidir? (5 Puan)

A)Demir yolu B) Kara yolu

C) Hava yolu D) Deniz yolu

8) Hangisinin trafikte ge¢is istlinliigli hakki vardir? (5
Puan)

A) Minibiis
C) Otobiis

B) Ambulans
D) Traktor

10) Tasit yolunda karsidan karsiya gecerken hangisi tercih
edilmemelidir? (5 Puan)

A) Trafik gorevlisinin bulundugu yerler
B) Isikli trafik isaret cihazi bulunan yerler
C) Bize en yakin olan yerler

D) Okul veya yaya gecitleri

12) Asagidaki ulagim araglarindan hangisi digerlerinden
farklidir? (5 Puan)
A) Kamyon B) Traktor

C) Bisiklet D) Gemi

7) Asagidakilerden hangisi yolcu tagimak i¢in yapilmis
tasittir? (5 Puan)

A) Kamyon B) otobiis

C) Traktor D) Kamyonet

9) Ulagim tiirlinii secerken hangisine dikkat edilmez?
(5 Puan)

A) Giivenli olmasina

B) Ulasim siiresine

C) Ulasim aracinin rengine
D) Ekonomik olmasina

11) Hangi secenekte verilenler oyun oynamak i¢in
giivenli olmayan yerlerdir? (5 Puan)

A) Evimizin bahgesi
B) Cadde ve sokak
C) Cocuk parklari
D) Okul bahgesi

13) Bisiklet kullanirken asagidaki davraniglardan
hangisini yapmak yanlistir? (5 Puan)

A) Bisikletin korna ve frenlerinin ¢alisip ¢alismadigini
kontrol etmek.

B) Bisiklet siirerken ellerimizi ara sira birakmak.

C) Saga ve sola doniislerde dikkatli olmak.

D) Bisikleti trafige kapali oyun alanlarinda kullanmak

BASARILAR



